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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Меморіал пам’яті військовослужбовців 11-ї брига-
ди імені Михайла Грушевського Національної гвар-
дії України, які загинули під час виконання бойових 
і спеціальних завдань, урочисто відкрили в Одесі. 

«Разом із колегами ми поклали квіти до меморіалу, на-
городили нацгвардійців і подякували їм за віддану служ-
бу, – каже голова Одеської обласної організації політичної 
партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій 
Діденко. – Шануємо тих, хто віддав життя у боротьбі за 
нашу свободу і незалежність».

Григорій Діденко подякував депутату Одеської облас-
ної ради від «Слуги Народу» Олегу Каптуру, завдяки яко-
му було споруджено цей меморіал.

«Ми цінуємо внесок кожного у нашу Перемогу, а вона 
обов’язково буде за нами, – підкреслив Григорій Діден-
ко. – Будьмо щирими і відданими своїй країні! Ми пере-
можемо – все буде Україна!»

Григорій Діденко: «Шануємо тих, хто віддав життя 
у боротьбі за нашу свободу і незалежність»
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Голова Одеської обласної організації полі-
тичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко 
разом з головою фракції «Слуга Народу» у 
Балтській міській раді на Одещині Олександром 
Радзілевичем ініціювали передачу військовим 
Jeep Grand Cheroke.

Позашляховик буде працювати у підрозді-
лі Збройних Сил України на Запорізькому на-
прямку.

«Намагаємося робити все можливе, щоб підтри-
мати ЗСУ, – каже Олександр Радзілевич. – Сучасні 

позашляховики, передачу у військо яких ми ініціює-
мо, доставлені з Європи, за що щира подяка волон-
терському фонду Романа Терентьєва».

Два тижні тому Олександр з однодумцями ініцію-
вав відправку двох позашляховиків на Донецький 
напрямок, вони працюють в одному з військових 
підрозділів під Бахмутом.

«Ми щиро вдячні кожному, хто долучається до цієї 
корисної справи, – зауважив очільник Одеської об-
ласної організації політичної партії «Слуга Народу» 
Григорій Діденко. – Підтримуємо наших захисників! 
Переможемо!»

Голова Одеської обласної ради Григорій Діденко вручив по-
чесну грамоту облради педагогу Лілії Баранцовій.

Вчителька початкових класів Одеського ліцею №62 нагороджена за 
вагомий особистий внесок у збереження, процвітання та популяри-
зацію української мови, а також високий професіоналізм.

«За п’ять років педагогічної діяльності Лілія Анатоліївна виробила 
власний стиль і вже має чимало здобутків, зокрема є експертом з пи-
тань оцінювання професійних компетентностей вчителів початкових 
класів, – розповів очільник облради та голова Одеської обласної орга-
нізації «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Я щиро побажав їй подаль-
ших професійних успіхів і плідної роботи задля майбутнього України».

Поїздку для представниць депутатських груп із гендерних питань 
організував Національний демократичний інститут (NDI). До складу 
групи увійшла й лідерка «Зе!Жінки» Одеси, депутатка Таїровської 
селищної ради на Одещині від «Слуги Народу» Світлана Мораитес. 

«Це була дуже важлива поїздка для мене, яка допомогла сформува-
ти бачення, як варто надалі розбудовувати громаду, – розповідає пані 
Світлана. – Мені подобається, що в Польщі ще з садочка дітям почи-
нають прищеплювати певну відповідальність – вчать сортувати сміття, 
бути більш терплячими до однолітків, які не так швидко можуть вчитися 
чи мають відмінності. Також цікаво, що дошкільні заклади там працюють 
на базі шкіл. Це гарний приклад оптимізації ресурсів та інтеграції дітей. 
Вже не вперше бачу цю практику та її перспективи. Вірю, що колись і в 
нашій громаді таке працюватиме». 

Велику увагу під час спілкування депутаток було приділено роботі з 
інформаційними ресурсами, вмінню цікаво розповідати про свою діяль-
ність, використовуючи ті чи інші інформаційні приводи. 

«Це те, чому нам ще треба вчитися, – каже лідерка руху «Зе!Жінки» на 
Одещині, депутатка Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Наталія 
Данилко. – На жаль, жінки, представниці української політики, ще не до-
сить впевнено користуються інформаційними ресурсами. А діяльність 
у медіасфері для політикинь дуже важлива. І не тільки щоб розповісти 
про свою діяльність, але й для того, аби посилити позиції жіночого руху 
у суспільстві. Тож велика подяка NDI за необхідні знання, які отримали 
наші депутатки».

Українські політикині в Польщі ознайомилися зі втіленням 
гендерної рівності та інклюзії у різних ініціативах
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Проблема розчистки та поглиблен-
ня рукава Білгородський – цієї важ-
ливої для міста Вилкове на Одещині 
водної артерії – є дуже актуальною. 
Його стан відіграє велику роль в жит-
ті Вилкового: саме рукавом вода по-
трапляє майже у всі єрики (канали). 
Це – джерело води для поливу горо-
дів, можливість боротьби з антиса-
нітарією і вирішення багатьох про-
блем місцевих мешканців.

Очільник Ізмаїльської РВА, депу-
тат Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Родіон Абашев разом із де-
путатом Ізмаїльської міської ради від 
«Слуги Народу», заступником голови 
Ізмаїльскої РВА Сергієм Продановим та 
головою Вилківської громади Матвієм 
Івановим ознайомився з перебігом ро-
біт з розчистки та поглиблення рукава.

«Роботи проводяться технікою, нада-
ною місцевими підприємцями, і фінан-
суються обласним бюджетом, – розпо-
відає Родіон Абашев. – Окремі слова 
подяки висловлюю депутату Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Ігорю 
Капітану, який бере безпосередню 
участь у їх проведенні».

Вилкове, українська Венеція, – уні-
кальне місто, де пересуваються не 
тільки автівками і велосипедами, але і 
човнами по численним каналам. І роз-
чистка рукава, який є важливою тран-
спортною артерією, як і проведення 
розчистки єриків та ремонт дерев’яних 
кладок та містків-тротуарів є дуже важ-
ливими для повноцінного життя містян.

«Розуміючи актуальність питання, 
гроші на його вирішення були виділе-
ні з обласного бюджету, – каже очіль-
ник Одеської обласної ради, голова 
обласної організації політичної партії 
«Слуга Народу» Григорій Діденко. – 
Унікальність цього району дуже важливо 
зберегти. І екологічний стан території, 
де розташовано Дунайський біосфер-
ний заповідник, після проведених робіт, 
я впевнений, поліпшиться».

Нові дерева висаджують  
у Ізмаїльському районі Одещини  
в межах програми «Зелена країна» 

На території Державного лісового фонду біля села Кам’янка 
Саф’янівської громади перший заступник голови Ізмаїльської  
районної військової адміністрації, депутат Ізмаїльскої міської ради від 
«Слуги Народу» Михайло Шарафаненко долучився до висадки саджан-
ців гледичії трьохколючкової, білої акації, софори японської та дуба 
звичайного, які були вирощені в розпліднику Ізмаїльського лісгоспу.

У межах весняної посадкової кампанії вже посадили близько 45 тис. 
молодих дерев на пагорбах та біля водойм, що забезпечить кращий 
доступ до живильної вологи. Територія висадки – 10,3 га.

«Обрані для висадки види лісових культур добре приживаються в 
наших кліматичних умовах, більш посухостійкі та мають стрижневу 
кореневу систему, що дозволяє «діставати» до глибоко захованих 
запасів води, – розповів голова Ізмаїльської РВА, депутат Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Родіон Абашев. – У кожній громаді 
Ізмаїльщини виділені ділянки для проведення лісової кампанії, і що-
річно весною та восени на них висаджуються нові сіянці». 

Висаджені саджанці успішно приживаються: наприклад, із близь-
ко 15 тисяч японських софор, висаджених біля села Лощинівка на 
Ізмаїльшині, прижилися близько 85-88 відсотків. 

«Весь наш депутатський корпус із великим задоволенням долуча-
ється до висадки молодих дерев, – каже голова Одеської обласної 
організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – І ми 
бачимо, що ці рукотворні алеї, гаї та сади прикрашають наші парки, 
міста та села. Робимо все, щоб в нашій любій Україні розквітали сади 
та був мир. Переможемо!»

Зберегти українську Венецію

В Україні під час дії воєнного стану від-
булись певні зміни у процесі обміну та 
отримання вперше посвідчення водія.

«Протерміновані посвідчення водія вважа-
ються дійсними на всій території України. Це 
врегульовано Постановою Кабінету Міністрів 
№184, яка була прийнята в березні минуло-
го року, і передбачає продовження терміну 
дії посвідчень водія на весь час дії воєнно-
го стану та один рік після його скасування. 
Також для обміну зараз не обов’язкова ме-
дична довідка про придатність для керуван-
ня транспортними засобами», – пояснює на-
чальник Регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській області Михайло 
Козловський.

З початку 2023 року послугою обміну та 
відновлення посвідчення водія після втра-
ти чи викрадення в сервісних центрах МВС 
Одещини скористались майже 10 тисяч разів.

На території Одеської області обмін та 
відновлення посвідчення водія офлайн 
надають 13 сервісних центрів МВС, що 
локально розташовані в Одесі, Арцизі, 

Білгород-Дністровському, Болграді, 
Березівці, Доброславі, Ізмаїлі, Роздільній, 
Подільську та Чорноморську. Адреси сервіс-
них центрів МВС нашого регіону ви можете 
знайти за посиланням: https://ods.hsc.gov.
ua/kontakti/kontakti-gsts-pidrozdiliv.

Також замовити послугу можна онлайн 
через «Електронний кабінет водія» чи за-
стосунок «Дія».

«Лише від початку 2023 року сервісні цен-
три МВС в Одеській області успішно опра-
цювали майже 500 онлайн-заяв обміну 
посвідчення водія, що говорить про актуаль-
ність даної послуги», – розповідає Михайло 
Козловський.

Послуга обміну українського посвідчення 
водія надається також на території інших 
держав завдяки співпраці сервісних центрів 
МВС та ДП «Документ».

Станом на сьогодні за межами України 
обміняти національне посвідчення водія на 
таке ж українське можна:

у Польщі:
– Варшава, 02-222, Єрусалимські алеї, 

179 (ТРЦ «Blue City»)

– Гданськ, 80-809, Cienista, 30, (ТЦ 
«Kaufland – Galeria Chełm»)

– Краків, 31-154, Plac Jana Nowaka-
Jeziorańskiego (ТЦ «Galeria Krakowska»)

– Вроцлав, 51-117, Paprotna 7(ТЦ «Marino 
Shopping Center»)

у Чехії:
– Прага, 110-00, Náměstí Republiky 656/8 

(паркінг ТЦ «Kotva»)
у Словаччині:
– Братислава, 821-09, Mlynské nivy 5A 

(територія автостанції -1 поверх ТЦ «Nivy 
centrum»)

у Туреччині:
– Стамбул, Londra Asfaltı E-5 Karayolu Üzeri, 

Airport AVM, 34158 Bakırköy/İstanbul, Türkiye
У ЯКИХ  ВИПАДКАХ ОБМІНЮЄТЬСЯ 

ПОСВІДЧЕННЯ ВОДІЯ ЗА КОРДОНОМ?
• Непридатність посвідчення для подаль-

шого користування (зіпсоване, записи не 
читаються тощо).

• Зміна персональних даних власника 
(прізвище, ім’я, по батькові).

• Після закінчення терміну дії посвідчен-
ня водія (зокрема, для посвідчень, виданих 

вперше на 2 роки, обмін відбувається без 
складання іспитів, якщо водій протягом двох 
років з дня видачі такого посвідчення вчинив 
не більше двох адміністративних правопо-
рушень у сфері безпеки дорожнього руху).

• За бажанням власника.

Особливості обміну та відновлення посвідчення 
водія під час дії воєнного стану
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Можлива передплата  
на будь-яку кількість місяців.

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загаль-
ну освіту серія СК №13281952, виданий Одеською ЗОШ I-III ступенів 
№56 у 2000 році на ім’я Волкова Марія Іванівна.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «РОЯЛ 

ФРУТ ГАРДЕН ІСТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОЯЛ ФРУТ ГАРДЕН» (ДП 
«РОЯЛ ФРУТ ГАРДЕН ІСТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31359861.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти суб’єкта господарювання: 19700, Черкаська обл., м. Золотоноша, вул. Канівська, буд. 2, 
тел. (04737) 5-64-26, n.nazarenko@cidreroyal.com

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65031, Одеська область, м. Одеса, вул. 
Проценко, буд. 23/7.

Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із введенням 
в експлуатацію пивоварного заводу (без солодовників). Підприємство отримує дозвіл вперше.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: за своїм видом економічної ді-
яльності підприємство входить в категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі 
оцінці впливу на довкілля згідно пп. 8. п. 3, ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» –  
харчова промисловість: виробництво пива та солоду в обсязі понад 50 тонн на добу. Проте добо-
ва потужність підприємства складає 25,8 тонн на добу, 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на 
стан атмосферного повітря є: варильний цех, бродильне відділення, виробничий цех, цех розливу, 
лабораторія, котел паровий Е-2,5-1,4ГМ (Е) з фактичною потужністю 0,012 МВт, автонавантажувач.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами –  

ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000002 т/рік, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок недиференційованих за складом – 0,038 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту) – 1,546 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,002 т/рік, оксид вуг-
лецю – 5,524 т/рік, вуглецю діоксид – 1834,370 т/рік, спирт етиловий – 0,505 т/рік, етилацетат – 
0,012 т/рік, метан – 0,022 т/рік, водню хлорид (соляна кислота, за молекулою HCl) – 0,0001 т/рік,  
натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,0008 т/рік, 1,1,1,2-Тетрафторетан (фреон-
134-а) – 0,001 т/рік.

Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу пересувним джерелом – 
оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) – 0,008 т/рік, діоксид сірки 
(діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0001 т/рік, оксид вуглецю – 0,129 т/рік, 
неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,026 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та  
які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які  
потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення ви-
кидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів за-
бруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а ви-
киди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не переви-
щують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та 
природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, теле-
фон 728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

  Службою у справах дітей 
Одеської міської ради розглядаєть-
ся питання про доцільність позбавлен-
ня батьківських прав Мартинова Сергія 
Сергійовича, 01.10.1989 р. н., відносно 
малолітніх дітей: Мартинова Максима 
Сергійовича, 21.09.2010 р. н., Мартинової 
Анастасії Сергіївни, 13.11.2012 р. н.  

Для з’ясування думки з поруше-
ного питання просимо Мартинова 
Сергія Сергійовича, 01.10.1989 р. н., 
з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект 
Добровольського, буд. 106, Суворовська 
районна адміністрація, телефон для 
зв’язку: (048)754 38 51.

Відділ реклами: 
(067) 488-34-85. 

E-mail: 
rek.odizv@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «УКРЕКОПРОМ» (ТОВ «НВК «УКРЕКОПРОМ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 39624900.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти суб’єкта господарювання: 65059, Одеська обл., місто Одеса, пр. Адміральський, будинок 
34 А, тел. +38 (048) 708-11-47, office@ueco.com.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Одеська обл., Одеський (Лиманський) 
р-н, тг Фонтанська (с/рада Фонтанська), Старокиївське шосе, 21 км, буд. 55.

Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди отримується у зв’язку з розширенням 
господарської діяльності.

Господарська діяльність підприємства відбувається відповідно до отриманого Висновку з оцін-
ки впливу на довкілля, виданого Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу 
на стан атмосферного повітря є: дві установки для термічного знешкодження відходів УТ3000 ДП; 
сепаратор для регенерації нафтовмісних відходів; установки розділення компонентів, знешкод-
ження та утилізації ртутьвмісних ламп «Екотром-2» та «Екотром»; дробарка; лінія АЛП-Х-300 для 
оброблення та утилізації полімерів; лінія переробки елементів живлення; ємності пластикові та ме-
талеві для тимчасового зберігання відходів, генератори для безперебійного електропостачання.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами склада-

ють – ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,014 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахун-
ку на свинець) – 0,010 т/рік, кадмій та його сполуки (у перерахунку на кадмій) – 0,002 т/рік, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 10,943 т/рік, сажа – 
0,205 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) – 46,692 т/рік, амі-
ак – 0,526 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 1,413 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку 
на діоксид сірки – 7,182 т/рік, сульфатна кислота (Н2SO4) (сірчана кислота) – 0,0031 т/рік, оксид вуг-
лецю – 111,133 т/рік, вуглецю діоксид – 20007,369 т/рік, НМЛОС (Вуглеводні насичені С12-С19 (роз-
чинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 1,404 т/рік, фенол – 0,248 т/
рік, формальдегід – 0,299 т/рік, бензин (нафтовий, малосiрчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,035 
т/рік, водню хлорид (соляна кислота, за молекулою HCl) – 6,210 т/рік, натрію гідроксид (натр їдкий, 
сода каустична) – 0,116 т/рік, поліхлоровані дибензо-n-діоксини – 0,00002 т/рік, гексахлорбензол – 
0,00002 т/рік, поліхлоровані дифеніли – 0,000002 т/рік, метан – 0,813 т/рік, бенз(а)пірен – 0,00001 т/рік.

На підприємстві впроваджені найкращі існуючі технології виробництва, що дозволяють попе-
редити та мінімізувати утворення забруднюючих речовин.

На межі нормативної СЗЗ та найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих ре-
човин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі нормативи. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин не перевищують затвер-
джені законодавством граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регу-
люванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Заходи щодо скорочення викидів не плануються.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту 

екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 
83, телефон 728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення конкурсу з придбання житла на умовах пайової участі та на вторинному ринку  

для забезпечення житлом  військовослужбовців Управління СБУ в Одеській області
1. Замовник:
1.1. Найменування: Управління Служби безпеки України 

в Одеській області.
1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20001645.
1.3. Місцезнаходження: 65045, м. Одеса, вул. Єврей-

ська, 43.
1.4. Посадові особи замовника, уповноважені здійсню-

вати зв’язок з учасниками: 
Гудович Максим Валерійович (тел. (048)-722-23-84, 

725-33-23).
1.5. Головний розпорядник коштів: Служба безпеки 

України.
2. Джерело фінансування конкурсу: кошти державного 

бюджету України.
3.Очікувана вартість закупівлі: 4 000 000,00 гривень.
4. Адреса веб-сайту, на якому замовником розміщуєть-

ся інформація про закупівлю: ssu.gov.ua.
5. Інформація про предмет конкурсу:
5.1. Найменування предмета закупівлі: придбання квартир 

для забезпечення житлом військовослужбовців Управління 
Служби безпеки України Одеській області у м. Одесі на умо-

вах пайової участі, яке буде введено в експлуатацію до ІІІ 
кварталу 2023 року, та на вторинному ринку.

5.2. Опис предмета конкурсу чи його частин:
2 (дві) двокімнатні квартири загальною площею від 60 м2.
5.3. Строк поставки квартир: до 01.06.2023.
6. Строк дії конкурсних пропозицій: 90 календарних днів.
7. Подання конкурсних пропозицій:
7.1. Місце: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, 43.
7.2. Строк: 17.04.2023.
7.3. Час: до 14:30 год.
8. Розкриття конкурсних пропозицій:
8.1. Місце: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, 43
8.2. Дата: 28.04.2023.
8.3. Час: о 15:00 год.
9. Додаткова інформація: Конкурсна документація та змі-

ни до неї розміщуються на веб-сайті: ssu.gov.ua
Для оформлення перепусток, для участі у процедурі роз-

криття, необхідно до 12:00 год. попереднього робочого дня 
повідомити інформацію про кандидатури представників 
учасника за тел./факс (048)-725-33-23.

Перепустка надається за наявності паспорта.

Фізична особа-підприємець Сідак Максим Олександрович (ФОП Сідак М.О.) 
код ЕДРПОУ 3125826157 (65096, Одеська область, м. Одеса, 2-й провулок 
8-го Березня, 5, тел.(067)-518-16-16, E-mail:zdobushkaodesa@gmail.com) 
інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований 
за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, 6. 

Основним видом діяльності ФОП Сідак М.О. є діяльність ресторанів, на-
дання послуг мобільного харчування. Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є електроконвекторна піч для випічки кондитерських виробів, тісто-
місильна машина, обладнання для миття посуду, охолоджуюче обладнання 
та обладнання для кондиціонування повітря в приміщеннях. Основні забруд-
нюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,00006 т/рік, спирт 
етиловий – 0,007 т/рік, акролеїн – 0,000000002 т/рік, ацетальдегід – 0,0001 
т/рік, кислота оцтова – 0,0006 т/рік, натрію гідроокис – 0,01 т/рік, фреони – 
0,002 т/рік, валовий викид яких складає – 0,019 т/рік. 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт 
не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосфер-
не повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає поста-
новки на державний облік та не має виробництва або технологічного устат-
кування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та 
методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. 
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна над-
силати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної 
державної адміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. тел. 728-
35-05 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua. Строк подання за-
уважень та пропозицій протягом 30 календарних  днів з дня опублікування. 

Ціни
на 1 місяць – 23 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 69 грн 00 коп.;

на 6 місяців – 138 грн 00 коп.;
Передплатний індекс 

40185


